



市府办举办学习贯彻十九届六中全会精神辅导报告会

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 报道)为全面加强党的十九届六中全会精神的学习贯彻,12月10日,市政府办公室学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神辅导报告会在市公共资源交易中心举行。

司法部发布法治宣传教育工作三个指导案例 滨州民法典宣传经验做法入选

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 报道)12月10日,司法部通过官方微博公众号发布法治宣传教育工作指导案例,在发布的三个案例中,“滨州司法局打出为民办事实民法典宣传‘组合拳’”是第一个。

全省新任市县供销社主任在滨集体培训

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李娟 报道)12月9日至10日,全省新任市县供销社主任培训班暨现场观摩交流在邹平举行。

中共山东省委组织部干部任前公示公告

(2021年第28号) 根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,现将新一届县(市、区)委书记人选情况予以公示。

中共中央、国务院在南京举行2021年南京大屠杀死难者国家公祭仪式

(上接第一版)一百年来,中国共产党团结带领中国人民接续奋斗,如期实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习贯彻贯彻党的十九届六中全会精神

切实把学习成效体现在办实事开新局上

学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团到博兴、惠民、滨州经济技术开发区、高新区宣讲

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 贾宇宇 蒋波 李珊珊 陈文康 报道)12月13日,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团到博兴、惠民、滨州经济技术开发区、高新区宣讲。

市委宣讲团成员,市委组织部副部长、市人社局党组书记、局长李荣舜到博兴宣讲。

李荣舜紧扣党的十九届六中全会精神《决议》和习近平总书记重要讲话精神,围绕深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义、从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等六个方面对党的十九届六中全会精神作了全面系统的阐释。

大家表示,通过聆听报告,对党的十九届六中全会精神的重大意义、丰富内涵和精神实质,有了更为全面的认识和更加深刻的理解,今后将自觉把思想和行动统一到全会精神上来,以饱满的热情做好本职工作。

贡献青春力量。”共青团博兴县委书记张延彬说。

报告会结束后,李荣舜到博兴坊县昌街街道永安社区进行了调研,并与窗口工作人员互动交流党的十九届六中全会精神学习体会。

当日,市委宣讲团成员、市委宣传部分管日常工作的副部长李殿祥到惠民宣讲。

李殿祥从“深刻认识‘两个确立’对中华民族伟大复兴具有决定性意义,增强理论自觉、政治自觉、思想自觉、行动自觉”等四个方面,深刻阐述了党的十九届六中全会精神的重大意义,系统回顾了百年来我们党团结带领人民走过的光辉历程。

“作为党校教师和县委宣讲团成员,一定不辱使命、积极作为,学习好、宣讲好党的十九届六中全会精神,让全会精神家喻户晓,深入人心。”惠民县委党校原副校长、正高级讲师刘连玉说。

书记田永建设。

报告会结束后,李殿祥到何坊街道渤海新苑小区进行了调研,并与干部群众交流党的十九届六中全会精神学习体会。

当日,市委宣讲团成员,市卫生健康委党组书记、主任商秀丽到滨州经济技术开发区宣讲。

商秀丽从历史意义、初心使命等五个部分带领大家系统学习了党的十九届六中全会精神,对全会精神的新思想、新观点、新要求作了分析和详细解读。

大家表示,报告通俗易懂、深入浅出,对于深入理解党的十九届六中全会精神有很大启发和帮助。“听了报告后,对党的十九届六中全会精神的重大历史意义有了更加深刻的认识。”开发区机关党委副书记任超表示。

报告会结束后,商秀丽到开发区第一中学进行了调研,并与学校教师交流了党的十九届六中全会精神

贯彻落实市委九届十四次全会精神·书记访谈

聚焦重点求突破 强化担当抓落实 奋力开创沾化高质量发展新局面

沾化区委书记 袁志勇

沾化区将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话和重要指示要求,坚决贯彻市委九届十四次全会精神,奋力推动各项事业“走在前、干在先、落在实”,为现代化富强滨州建设贡献沾化力量。

聚力开展五大行动,加快推进工业强区。一是产业集群提升行动。推行“链长制”,加快推进中地油新能源等14个项目,推动精细化工向高端迈进。

目,推进福建巨电电池等12个产业链项目,打造新能源产业集群。二是项目建设提速行动。加快推进信德、德利、瑜凯新材料等84个项目,年内完成投资121亿元。

抓手抓好三项支撑,持续推进

乡村振兴。一是做强特色农业。深化沾化冬枣“双增双提”工程,新建大棚3万亩,改良“沾冬2号”2万亩,创建省级现代农业产业园。

措施,坚决守住疫情防控底线。深化安全生产专项整治三年行动,贷款不良率控制在1.5%以内。

措施,坚决守住疫情防控底线。深化安全生产专项整治三年行动,贷款不良率控制在1.5%以内。三是民生改善攻坚。落实“双减”要求,争创全国义务教育优质均衡县。

把“战拼抢”的精神转化为“能行成”的力量

——全市广大干部群众持续热议市委九届十四次全体会议

滨州日报/滨州网记者 李伟伟 丁春贵 裴庆力

市委九届十四次全会精神持续在全市广大干部群众中引发热烈反响,大家一致表示,要准确把握市委决策部署的重要内容、具体要求,确保全会精神落地生根、开花结果。

打铁还需自身硬,良好的工作作风是干事创业的重要保证。刚刚召开的中共滨州市九届十四次全体会议认为,学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话要求,关键在于落实,要以科学务实的学习之道、执行之道、落实之道,推动高质量发展、高品质城市、高水平民生相得益彰,确保现代化富强滨州建设行稳致远。

展发展思路、激发斗志士气的会议,会议通过的两个《决定》,是今后一个时期滨州高质量发展的行动指南。”市发改委主任王庆霞说,要提高站位,加强思想政治建设,抓好班子、带好队伍,提高做到“两个维护”的高度政治自觉和“三个走在前”的责任担当。

“走在前列、全面开创”,需要以优良作风、奋斗姿态破题开路、攻坚克难,持续解放思想谋发展,发扬斗争精神敢干事,增强专业能力会做事,改进工作作风能成事。

力打造善谋事、敢干事、会做事、能成事的市场监管铁军。

“作风建设是一项永不竣工的工程,只有起点没有终点,我们要深刻把握作风建设的新内涵和新要求,转变工作作风,狠抓工作落实。”博兴县吕艺镇副镇长顾利培说,要坚持党风廉政建设为统领,筑牢转变工作作风的铜墙铁壁,大力弘扬求真务实的作风,把全部心思集中在“想干事”上,把全部精力用在“会干事”上,把目标锁定在“干成事”上,形成实干为荣、空谈为耻的氛围,凝聚成干群一体、无坚不摧的强大力量,为实现“三个走在前列”提供坚实保障。

市城乡水务局和城乡水务发展服务中心揭牌 “一龙管水、团结治水、合力兴水”,我市正式步入水务一体化时代

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 赵乐乐 报道)12月8日,滨州市城乡水务局、滨州市城乡水务发展服务中心揭牌,标志着我市正式步入水务一体化时代。

我委积极推进水源、供水、节水、排水、污水处理等涉水事务管理一体化改革,经省委编委批准、省委编办批复,2021年11月29日,市委编委下发通知,决定组建市城乡水务局和市城乡水务发展服务中心。

根据市委编委第七次会议关于组建市城乡水务局及市城乡水务发展服务中心的研究意见,将市住房和城乡建设局涉水行政管理职能

(市住房和城乡建设局城乡建设管理科负责的城市供水、排水、节水、防汛抗旱、黑臭水体治理及城镇污水处理设施、管网配套设施相关工作职责)整合并入市水利局,组建市城乡水务局;将市住房和城乡建设局所属市城镇化服务中心涉水服务保障职能(供水、节水、防汛排涝、污水处理及排水工程、设施管护等职责)与市水利局所属市水利保障服务中心职责进行整合,组建市城乡水务发展服务中心,为市城乡水务局所属副县级事业单位。

从1948年7月9日至今,滨州市水利行政管理部门经历了渤海区行政公署水利局、惠民专署水利局、惠民

地区水利局、滨州地区水利局、滨州市水利局等5个阶段。在一代代水利人前赴后继、接续奋斗下,滨州市水利事业硕果累累、成绩斐然,为全市经济社会发展、社会进步和民生福祉作出了卓越贡献。

新组建的市城乡水务局和市城乡水务发展服务中心职能更加优化、职责更加清晰、范围更加宽泛、任务更加繁重,实现了全市涉水事务从农村到城市的全覆盖。我们将全面贯彻“四水四定”原则,统筹做好

源水、用水、留水、节水和管水文章,构建水务“一张网”,实现涉水事务统一规划、统一配置、统一建设、统一调度、统一管理,形成“一龙管水、团结治水、合力兴水”崭新格局。

全市水务系统干部职工将进一步提高政治站位,聚焦中心工作,推动水务工作与全市经济社会发展大局同向聚合、同频共振;科学谋划水务发展规划,把主要精力放在城乡水务一体化推进、现代水网建设、水资源管理等重点事项上,全力推进水务工作迈上新台阶、取得新成效;强化担当作为,加快思维更新,提升业务水平,营造奋勇争先良好氛围,形成凝心聚力、共促发展的新格局。